

Príloha č. 1 k Zmluve podľa bodu 10.7.1
služby funkcionalít mapovej aplikácie <https://mapsfy.com> v rozsahu Balíka služieb Lehota

Obsah balíka Lehota	Počet	Jednotka
Spracovanie dát a priestor	2	GB
Vlastný portál s URL „NAME.mapsfy.com“	1	ks
Správa a import dát katastra nehnuteľností SR	2	k.ú.
Správa a import technickej dokumentácie	2	ks
Prémiová podpora pri ročnej platbe	4	hod.
Zdieľané práva na účet	neobmedzene	
Správa pasportov	neobmedzene	

Popis funkcionalít v rozsahu Balíka služieb

Správa pasportov

Umožňuje vytváranie, zaznamenávanie, aktualizáciu a udržiavanie informácií o majetkových položkách obce. Popis majetku, umiestnenie, stav, hodnotu, prílohy a iné relevantné údaje aj so zobrazením v mape.

Spracovanie dát a priestor

Pod službami obsahujúcimi spracovanie dát a diskový priestor sa majú na mysli služby, činnosti súvisiace s analytickými a iným procesmi pre potreby vizualizácie a použitia dát v mapovom portáli. Zahŕňa tiež poskytnutý priestor pre dáta.

Vlastný portál s URL „NAME.mapsfy.com“

Umožňuje vytvorenie, správu a aktualizáciu vlastného portálu prepojeného s mapovým portálom v režii Objednávateľa pod vlastným názvom subdomény.

Správa a import dát katastra nehnuteľností SR

Umožňuje pracovať s dátami KN SR, pre identifikáciu a tvorbu prehľadu majetku. Vytváranie podkladov pre majetkovoprávne vysporiadanie, porovnanie aktuálnych dát k s historickými dátami, a tvorbu vlastnej databázy pre rôzne účely.

Správa a import technickej dokumentácie

Umožňuje import a prehliadanie technických výkresov v rôznych vektorových formátoch. Zabezpečuje konsolidáciu výkresovej dokumentácie v prostredí cloudu.

Zdieľané práva na účet

Umožňuje zdieľať prístup k mapovému portálu, alebo vybraným dátam povereným osobám a umožní im vykonávať vybrané činnosti tak, aby boli v súlade s potrebami Objednávateľa.

Prémiová podpora

Predstavuje vyššiu úroveň podpory s väčšou prioritou a rozšírené výhody pre Objednávateľa: (prostredníctvom e-mailu support@mapsfy.com a telefonicky s kontaktnou osobou uvedenou v zmluve)

- rozsiahlejšiu technickú podporu, ktorá pomáha pri riešení zložitejších technických otázok a požiadaviek v podmienkach objednávateľa
- prístup k školeniam a odbornej pomoci, ktorá pomôže efektívne využiť možnosti mapového portálu, (on-line prioritne, u poskytovateľa - Trnava)
- poskytnutie podpory pri získavaní dát, ich formátovanie, príprava kontrola import, spracovanie aktualizácie na rôznych úrovniach podľa konkrétnych špecifických potrieb Objednávateľa